

女儿留学 他收了赞助几十万

苏州相城区原副区长方建荣受贿 108 万被判 11 年半

1999年,苏州人方建荣升任原吴县市蠡口镇党委书记,之后的几年间他官运良好,经过苏州市相城区元和镇党委书记的锻炼后,后官至苏州相城区人民政府副区长、区委常委。随着地位的上升和职权的扩大,有求于方建荣的人也越来越多,而他也逐渐丧失了原则,在权钱交易的道路上越走越远。去年年初方建荣被“双规”,近日他被一审法院认定受贿 108 万元,获刑 11 年半。



CFP

“拜年”成了潜规则

方建荣在苏州相城区政府的分工中,主抓的是城建。他所任职的几年期间,恰是当地的城建蓬勃之际,有意于城建这块大蛋糕的企业太多,而位高权重的他自然成为了不少企业主“进攻”的对象。

在苏州某交通安全设施工程有限公司法定代表人陈某看来,要想在当地接到更多的工程,当然要搞好与方建荣的关系,而“拜年”就成了他的“必修课”。2006年和2007年的春节前夕,他两次向方建荣“拜年”,分别送上了3000美元和2000美元。在搞好了关系之后,陈某的公司果然在相城区承接到了工程。

会“拜年”的远不止陈某一个。苏州某工程有限公司法

定代表人程某3次拜年,送出了2.5万元。而作为回报,就在程某的公司参加相城区一条道路工程投标时,方建荣就向招标方的领导打招呼“优先考虑程某的公司”。苏州某电器有限公司董事长沈某从2003年到2007年每年都保持着“拜年”的传统,5次送去了3.1万元。

从向方建荣行贿的人员构成来看,正由于他主抓的是城建,因此行贿人员单位的构成几乎都与城建有关:开发商、市政工程、耐火材料、幕墙、建筑、混凝土……而这些企业主们几乎都不约而同地选择以“拜年”作为送钱的手段。

女儿也成了受贿工具

除了“拜年”,方建荣的女儿也成了他大肆受贿的工具,

不少企业主更是看到了其中可打的“人情牌”,便往往向他的女儿塞钱物为名,以达到“曲线行贿”的目的。

2004年,方建荣打算送女儿到国外去读书,这一消息很快便为王某得知。王某名下有一家园艺公司和混凝土公司,而这个公司承接的工程都在方建荣的管辖范围之内,早几年王某就通过“拜年”与他搞好了关系,现在领导的子女要出国读书,没有费用怎么能行?

那年九至十月间,王某来到方建荣家,在谈到方的女儿即将出国一事时,王某说:“孩子出国花费可多了,我无论如何要表示一下心意,这钱是给孩子的,你千万别拦着。”就这样,王某一次性出手1万美元。

2006年7月间,方建荣的女儿从澳大利亚放假回国后,

准备再次出国上学,但是一时没买到机票。方建荣于是委托王某买一张从上海飞往澳大利亚的往返机票,王某心知肚明,他马上自己掏了1万多元钱买了机票送上。

开发商史某也深知行贿的“艺术”。2005年三四月,史某在澳大利亚考察,其间他想到方建荣的女儿正在这里上学,于是带着5000澳元去“看望”了方的女儿。也难怪,史某公司开发的房产手续要经方建荣审批,需要与方搞好关系。后来,在史某公司开发的苏州某住宅小区和某广场工程办手续时,也的确被一路绿灯快速通过了审批。

同样,苏州某幕墙公司法定代表人章某为感谢方建荣在企业改制上的帮助,在2004年八九月间,借方建荣女儿出国读书名义送去5000美元。2005年下半年,方建荣收受苏州某印染厂领导林某借其女儿出国读书名义送上的一块“欧米茄”女式手表1块,价值人民币1万元。

老婆出国旅游有人报销

在众多的老板中,除了帮方建荣女儿买机票的王某之外,苏州某家具公司董事长胡泉海(化名)也是与方建荣走得较近的人物之一。由于该公司希望在当地购买一块土地用于开家具城,他为此不惜在方建荣身上砸下重金。

2004年10月,他就与王某一样,以赞助方建荣女儿出国读书的名义送上1万美元;

次年8月,他的妻子在澳大利亚旅游时,他也没有忘记让妻子顺便去给方建荣女儿再送上1万美元。2006年5月,胡泉海将自己购买的一处别墅卖掉,赚了不少钱,此后他找到方建荣表示:“我炒房赚了一些钱,大家一起赚。”以炒房的名义,他一次性就送上了23万元。

2006年11月,胡泉海带上方建荣的妻子和王某的妻子,一同去澳大利亚旅游,到了当地后,又把方建荣的女儿也拉进了旅游团。自然,这一路的旅行费用都是由胡泉海掏的腰包。

回国之后,方妻找到胡泉海,将这一路上垫付的4.6万元费用还给了他。可回过胡泉海就找到了方建荣,将这笔钱又还了回去:“一起旅游,要这么见外干什么?”

胡泉海的付出没有白费,此后他的公司如愿拿到了土地,这当中自然少不了方建荣动的脑筋。

受贿方式花样繁多

除了收钱,方建荣作为领导还享受着收物的“特权”。2005年下半年,方建荣买了一套房,在装修过程中,王某正好前来参观,他事后找到橱柜公司,出了2400元钱为方建荣免费安装了一套橱柜。

2004年到2005年,林某两次分别送上了5000元购物券,而这是感谢方建荣在规划审批时的“大笔一挥”。2006年到2007年,某开发商两次来到方建荣的办公室“拜年”,

分别送上5000元的商场购物券,而方建荣事先则在动迁审批上没少帮忙。

不少行贿人事后表示,之所以屡屡行贿,主要是因为“效果好”。例如王某就曾经为了自己的混凝土公司对方建荣反复“公关”,而事后当一个房产项目在开发时,方建荣就曾找到开发商,“王某他们公司的混凝土不错啊”。而考虑到公司开发房地产项目要经方建荣审批,开发商于是就向施工方推荐使用了王某公司的混凝土。

拥有了职权,不要说老板们,就连下属也没忘记要向方建荣进贡。从1999年到2007年,杨某坚持每年给方建荣“拜年”,9次送去了2.1万元。表过“忠心”的他,后来被提拔为某村党支部书记。

“他是上级领导,要跟他搞好关系,而且有事可以请他帮忙。”杨某为了降低村里自来水管改造费用和建菜场的规划审批,都曾找方建荣帮忙。而这位上级领导在收钱后也的确没有食言,亲自打电话对杨某所托之事进行照顾。

受贿被判 11 年半

近日,苏州市中级人民法院审理后认定,方建荣构成受贿罪,为此判处其有期徒刑11年6个月,并处没收财产人民币110万元;暂扣于检察院的6000美元、欧米茄女式手表1块及人民币1030757元予以没收,上缴国库。通讯员 彬法 快报记者 马乐乐

37°是个谜

世界上最好的酿酒葡萄产在北纬37°(法国波尔多、中国宁夏)
世界上最好的酿酒枸杞产在北纬37°(中国宁夏)
人的体温也接近37°
37°是个谜

将北纬37°的鲜葡萄与北纬37°的鲜枸杞合在一起发酵
酿制出色泽诱人的“金色葡萄酒”——杞浓酒
从来没有尝过这么美的金色
从来没有尝过这么醇的清香
两个北纬37°的叠加
“金色葡萄酒”杞浓酒
是个谜

杞浓酒 葡萄枸杞和酿 远不止葡萄酒

杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°这里独特的土壤、温差、空气和水孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,生产出各种名贵的葡萄酒,北纬37°因此得名。

杞浓酒来自北纬37°,在宁夏的贺兰山,人们选取北纬37°的鲜葡萄和鲜枸杞,酿成一支“金色的葡萄酒”——杞浓酒。

你见过鲜美的葡萄,可你见过鲜美的枸杞吗?宁夏人认为它是上等水果,可以天天食之。葡萄,就转化成金色杞浓酒。

新鲜枸杞在葡萄园大小,汁多味甜,馨香扑鼻。中医认为枸杞可入药,滋补肝肾,养目明目。更为珍贵的是,新鲜枸杞的生命周期只有短短的24小时,所以,平时我们看到的都是干枸杞。而干枸杞泡茶、煲汤、煲汤、只能析出新鲜枸杞10%的营养。

好酒是发酵出来的,发酵就是糖转化成酒的过程。新鲜葡萄与新鲜枸杞,一起发酵,葡萄糖与枸杞糖,就转化成金色杞浓酒。

历经200小时发酵和720天的漫长珍藏,两种珍贵相互渗透,相互交融,她的气质如你期待,一满圆润,回味绵长,对酒除了深醉葡萄的功绩外,枸杞的丰富营养也全融入在杞浓酒中。

有人说,这不仅是一款给挑剔舌尖的甜酒,更是一款给身体喝的酒。

杞浓酒——金色葡萄酒?远不止葡萄酒。